



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению 38-летнего мужчины в жестоком избиении супруги, повлекшем ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего уроженца г. Душанбе Таджикской ССР, проживающего на территории Российской Федерации без регистрации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, 38-летний мужчина проживал совместно со своей супругой, матерью и малолетним сыном в жилом доме по ул. Центральная с. Урыв-Покровка Острогожского района Воронежской области. 11 октября 2014 года, около 15 часов 30 минут, в ходе совместного распития спиртных напитков между супругами произошла ссора, в ходе которой мужчина подверг супругу избиению, нанеся множественные удары руками по голове и туловищу последней. От полученных телесных повреждений женщина скончалась через непродолжительное время. На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания и подробно сообщил о преступлении, совершенном в отношении супруги. Мужчина ранее к уголовной ответственности не привлекался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884109>